

近日，世博高新医院经国家工商总局正式批准筹建，这项由淄博高新区推出的惠民工程同时也是淄博高新区2014年重点工程，将落户淄博。世博高新医院环境如何，就医是否方便，医疗水平是否是国家级的，带着这些老百姓关注的问题，记者进行深入探访了解后发现：建成后的世博高新医院医疗水平国内领先、设备国际一流、星级温馨服务、环境优美舒适，将成为咱家门口的“北京大医院”。

家门口建起“北京大医院”

写在建设中的世博高新医院

中心城区后花园

——让您沐浴在天然大氧吧

花山四季常绿、林荫夹道、鸟语花香，这里是淄博生态旅游景区，也被称为“淄博中心城区后花园”。世博高新医院就坐落在花山脚下。

昨日上午，记者来到淄博花山脚下，工人忙碌而有序，建筑机械发出的轰鸣声更衬托了这片美丽土地的宁静和安详。用不了多久，集医疗、科研、教学、预防、康复等多功能于

一体的大型现代化三级甲等医院——世博高新医院将在这里拔地而起。

作为淄博市高新区管委会推出的重点惠民工程，世博高新医院将坐拥花山这个天然大氧吧，医院自身的绿化也将独具一格。根据规划，医院大楼内将建室内花园和空中花园，让患者在医院内感受到生机盎然的绿色。



世博高新医院阎敬武院长与302医院吕吉云院长交换合作协议

人性化现代化设计

——一切为了方便患者就医

世博高新医院设立床位600张，建筑面积近10万平方米，为了给患者创建幽雅、宁静、人性化的医疗环境，世博高新医院设计几易其稿。世博高新医院大楼是一座信息化、数字化、智能化的现代化医学大厦。为了方便门诊病人就医，世博金都医药科技公司围绕“现代医院”的设计概念，简化医疗服务流程、提高服务质量、保障医疗安全、方便患者就诊。医院采用真正的、多角度的“一站式”服务，物流传输

系统、计算机网络系统的高速运行，缩短了患者的就医时间。

医院的就诊布局采用水平交通和立体交通相结合，医院中心走廊宽8.4米，门诊和病区全部采用医患双通道，院内网格式立体交通，导向梯和残疾人梯，从各方面保证了患者的就诊方便。同时医院针对患者群不同，各个科室采取不同风格。儿科根据儿童特性，充满童心童趣，并设有儿童乐园；妇科粉红色格调，突出对妇女的关爱。



医院门诊大厅效果图

星级服务设施齐全

——住院像住酒店一样舒服

住院就像住酒店一样舒服，在建成后的世博高新医院，这将成为现实。据介绍，世博高新医院病房在设计建设上充分考虑患者的舒适程度，有充足的楼层空间和共享空间，而所有的病房都附带有独立卫生间、壁挂式饮水机、电视，病房全天24小时供应热水。

根据患者的需求设置不同规格病房，世博高新医院设置绿色通道病区，主要满足高新区人民群众基本医疗服务需求；VIP病区，有40平米的豪华单人间和80平米的两套间，主

要满足高端人士的医疗服务需求；同时还设有豪华五套间的国际特需区，厨房、会客厅、陪护休息厅、会议室、办公设备等应有尽有。此外，世博高新医院还设有600平米的咖啡厅，装修高雅，供病人、家属和医生休息。

正如世博高新医院阎敬武院长所说：“世博高新医院将用一流的服务理念，让病人享受规范化、人性化的星级服务。以后患者来世博高新医院感觉住院可以跟住酒店一样，特别温馨。”

一流设备 九大中心

——为您健康保驾护航

据介绍，世博高新医院科室设置专业化、精细化，做到科学定位，高起点。医院将突出重点学科，建设9大临床中心，即外科临床医学中心、消化临床医学中心、心血管临床医学中心、神经科临床医学中心、肾科临床医学中心、肿瘤临床医学中心、内分泌临床医学中心、中西医结合临床医学中心等。这些中心大部分都会和北京知名医院合作建设，做到高起点、高水平。

作为一所现代化的三甲医

院，世博高新医院拥有完备的诊疗手段。医疗将配备64排PET-CT、3.0T核磁共振，射波刀、大型高能直线加速器，大型C型臂血管造影机、高压氧舱等国际尖端医疗设备。

医院将建设淄博首家一体化多功能手术室，也叫复合手术室。手术室内安装有数字血管造影系统，还具有平板血管造影、数字减影、3D旋转造影和CT等先进功能。在手术室内，除安放介入手术所需的血管机、高压注射器、视频显示器、放射线防护设备外，还配

备了满足常规开放手术所需的设备，如无影灯、手术床、吊塔、麻醉机、体外循环机等，使外科医生在手术室内不仅可以进行常规外科手术，还能够同时直接进行血管造影和介入治疗，在影像学信息的辅助下大大提高手术效率和成功率。

医院的这些先进的设备设施可以满足各种重大手术需求，并与北京各大医院做到无缝对接，不管是进行远程诊疗，还是北京专家来淄博进行手术治疗都能达到和在北京治疗一样的效果。

与北京大医院合作

——享受国家级医疗服务

世博高新医院将在继承发扬中医药优势特色的基础上，充分利用现代科学技术，与北京各大知名医院进行技术交流合作，将北京先进的医疗技术与医疗服务理念引进淄博，做到高端起步。

世博高新医院在去年已经与中国人民解放军第302医院成立技术合作医院，双方合作建设具有先进水平的消化临床

医学治疗中心，并在医院建设管理等方面提供支持。世博高新医院还将陆续与北京各相关知名医院合作，成立心血管临床医学中心、神经科临床医学中心、肾科临床医学中心、肿瘤临床医学中心、内分泌临床医学中心。

医院将与北京各有关医院开展数字网络远程医疗会诊。可使淄博的患者与北京专家进

行实时的可视对话，患者的体表征象、病史资料、影像资料等均可通过远程网络清晰地展现在会诊专家面前。

世博高新医院将引进国际先进的管理模式和理念，邀请北京各个合作医院的知名专家定期到世博高新医院坐诊，让淄博人民群众足不出户就能享受到北京专家带来的国际最先进的医疗服务。



下沉广场咖啡厅一角

世博高新医院将立足高新区，辐射淄博及周边城市，极大缓解淄博市看病难问题。医院将努力成为国内知名，山东一流的大型现代化特色医院，为淄博病人提供特色的、现代化的医疗服务，提高齐鲁地区医疗技术水平，书写山东医疗健康事业新的辉煌篇章。